

让信贷服务在阳光下运行

——邮储银行大同市分行启动“2024阳光信贷年”活动



本报记者 刘江华 通讯员 刘剑

为深入贯彻中央金融工作会议精神，维护金融消费者合法权益，积极培育地方特色金融文化，邮储银行大同市分行坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题，于近日全方位启动了“2024阳光信贷年”活动，积极弘扬“公开透明、诚实守信、以义取利、依法合规、廉洁自律、有效监督、严格惩治”的阳光信贷文化，竭力实现企业、银行和社会多赢的效果，全面提升消费者金融素养和风险防范意识。

记者从邮储银行大同市分行了解到，该行积极落实“2024阳光信贷年”服务承诺，组织全体授信业务从业人员学习并签署阳光信贷承诺书340余份，同时通过信贷业务办理场所、营业网点、微信公众号及LED屏等渠道进行宣传展示，对外公示阳光信贷服务承诺，设立阳光信贷服务监督卡，畅通融资咨询办理渠道，规范授信业务阳光操作，向社会公众广泛传递阳光信贷文化，以更直观的方式让客户感受到阳光信贷的高效、便捷，增加了授信业务透明度，提高了工作效率，树立了良好的企业形象。

围绕阳光信贷主题，邮储银行大同市分行组织辖内网点开展了一系列教育培训活动，通过案件警示教育、研讨交流等多种形式，深入解读阳光信贷的核心理念和具体要求，对授信业务从业人员开展阳光信贷专题教育，要求他们严守职业道德，敢于向违规违法行为说不，严格遵守十四条行为禁令，让阳光信贷文化入脑入心。

同时，该行设立举报电话，主动接受客户监督和投诉，致力于打造一条公开透明、规范高效、互惠互利的信贷绿色通道，切实保证办贷过程公开、公平、公正，促进信贷管理规范化，将阳光信贷常态化、长效化，提高办贷效率，规范操作行为，把阳光信贷贯彻落实到日常工作中。

阳光信贷是邮储银行大同市分行对

社会公众的庄严承诺，是切实服务地方实体经济、保持资产质量优异水平的重要保障。通过此次“2024阳光信贷年”活动，邮储银行大同市分行将进一步传承、弘扬和厚植阳光信贷文化，切实维护金融消费者合法权益，推动金融服务质量稳步提升，为金融市场的健康发展营造良好氛围。

普惠万家 成就梦想



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

地址：国信时代广场A座写字楼1-8层

善建者行 成其久远
An Excellent Partner A Partner Forever

建行动态

建行大同分行 金融“活水”润泽乡村经济

本报讯 “建行的‘裕农快贷’如同及时雨一般，不仅解决了村民在发展产业过程中遇到的贷款难题，更激发了大家干事创业的无限热情。”为打通下沉服务乡村振兴的“最后一公里”，建行大同分行以“绣花”功夫，主动与阳高县神泉寺村委会合作，不断织密农村金融服务网络，设立“裕农通”普惠金融服务点，将银行的业务窗口搬到村口，让村民足不出户就能办理贷款等金融服务。

走进神泉寺村，映入眼帘的是潺潺的泉水和葱郁的植被，但该村却因资金短缺而难以将资源优势转化为经济优势。面对这一情况，建行大同分行深入

调研，精准施策，为该村量身定制了“裕农快贷”融资方案。这一创新举措，如同春风化雨，滋润了村民们的心田，也激活了乡村发展的内生动力。在村支书的带领下，村民们纷纷投身大棚，种植哈密瓜。从引进优质种子、科学育苗，到精细管理、技术革新，每一步都凝聚着建行的金融支持。最终，村民们培育出的哈密瓜以其超高的采摘成熟率和卓越的口感赢得了市场的广泛认可，成为区域特色品牌，为村民带来了可观的经济收益。不仅如此，神泉寺村还依托其得天独厚的自然景观条件，大力发展乡村旅游产业。新建的农家乐等旅游设施吸引了众

多游客前来观光体验，进一步拓宽了村民的增收渠道。一幅农业强、农村美、农民富的乡村振兴蓝图正在这片土地上徐徐铺陈。

建行大同分行将继续通过联合推动整村授信，打破信息孤岛，切实解决与农户间信息不对称的供需矛盾，让有融资需求的农户“信贷、易贷、乐贷”，最大程度地摆脱“融资慢、融资难、融资贵”困境，真正打通金融服务“最后一公里”，将金融“活水”精准滴灌到田间地头，真正激发乡村发展的活力与潜力，为乡村振兴注入不竭的动力源泉。

(丽华 靳彩霞 赵海楠)

建行宾西支行开展防范电信网络诈骗宣传活动

本报讯 为深入推进防范电信网络诈骗宣传工作，提高全民法治意识和识骗防诈能力，切实维护人民群众的切身利益，近日，建行宾西支行开展了防范电信网络诈骗主题宣传活动。

活动期间，该支行发挥厅堂阵地宣传优势，通过张贴宣传海报、发放宣传折页、播放防范电信网络诈骗视频等方式，积极为客户普及防范电信网络诈骗知识，利用客户等候办理业务的时间，讲解电信网络诈骗的常见套路以及防范电信网络诈骗的方法，帮助客户增强识骗防

骗能力。同时，采取“一瞧、二听、三了解”的方式，提醒客户避免掉入电信网络诈骗的陷阱。

为扩大宣传范围，该支行专门抽调人员组成流动宣传小队，采取入商圈、进社区、网点厅堂微沙龙等方式开展宣传，通过情景再现等方式为居民特别是老年人耐心普及“断卡”、征信、反洗钱、声誉风险、存款保险等金融知识，讲解电信诈骗的作案特点、方式以及如何识别应对，提醒大家不轻信任何网络电话，不透露个人信息，不转账，不点击不明链接，遇到可疑

情况及时拨打报警电话，不给犯罪分子可乘之机，谨防受骗。此次宣传活动共发放“断卡”行动、反诈防诈、征信知识等宣传资料80余份，受益客群110人次。

此次宣传活动的开展，有效提高了社会公众对电信诈骗的识别、防范和自我保护能力，营造出全民反诈的浓厚氛围。下一步，建行宾西支行将常态化开展丰富多样、具有特色、贴近群众的预防打击电信网络诈骗宣传活动，筑牢反诈安全防线。

(左语 张继生)

农行大同市分行 首批科技金融特色支行挂牌

本报讯(记者 王丽华)7月5日,中国农业银行大同市分行举行科技金融特色机构挂牌仪式,农行新城支行、农行开发区支行同步挂牌科技金融特色支行,全面升级科技金融服务,深度赋能科技型企业创新发展。



挂牌仪式现场

仪式上,农行大同市分行相关负责人表示,该行始终积极推进科技金融产品创新,落实科技金融惠企政策,激发金融市场活力,推动与科技型企业深度融合。近3年来,该行累计为50余家科技型中小企业及高新技术企业提供15亿元信贷支持。今年年初,该行出台了《推动科技金融高质量发展的实施方案》,并在分行公司业务部挂牌设立了科技金融中心,将更多金融资源倾斜到产业转型和科技创新上来,努力在服务新质生产力方面走在前列。

据了解,本次挂牌的农行新城支行、农行开发区支行,在服务科技金融的区位优势、业务规模、服务能力等方面,具有很强的典型性和代表性。下一步,该行将围绕大同经开区装备制造园区、医药园区、新荣经济技术开发区等新兴产业密集入驻区域,加大精准服务力度,通过跨领域、多层次的合作,形成科技与金融相互促进、创新发展的耦合效应。此外,该行还将以此为契机,大力推广“晋链”“晋创”“晋智”等产品,持续加大商标权、专利权、著作权、植物新品种权等质押方式推广力度,不断丰富各类金融产品适配性。同时立足农行的集团合成优势,在信贷联动、投贷联动、境内外联动等方面不断创新突破,全方位满足企业的金融需求。

接下来,农行大同市分行将继续聚焦重点,构建科技企业投融资一体化融资产品谱系,形成线上、线下不同渠道和针对大中小微不同类型企业的产品矩阵,不断健全科技型企业的全方位服务架构,努力做到对科技型企业的生命周期覆盖、全品类客群覆盖、全方位金融需求覆盖,持续优化科技金融生态,做好资源配置枢纽,着力提升金融服务实体经济质效,做好科技金融等“五篇大文章”,助力高质量发展。



金融热线

我的理财我做主

欢迎您发短信或拨打

18635299919

生活中,您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、投资公司等金融机构办理业务。那么,您是满意而归?还是扫兴而去?如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权,或涉及服务缺陷,或落入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本刊反映。亦或,您对这些金融单位有什么意见或建议,也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气,贬行业之时弊,将您的声音传递给相关单位和部门,并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919,也可将邮件发至dtrbjzk1@163.com。